ŽODIS ŠABÈ
Dievas poilsį įsikūrė ne todėl, kad baigėsi Jo kūrybinės idėjos, bet tam, kad žmogus apsisaugotų  nuo visiško išsieikvojimo ir pražūtingo savęs sudeginimo veikloje ir darbe, kokie jie mieli bebūtų. Šabas – laikas Viešpačiui ir poilsiui.

Jums, skubantiems (ypač tiems, kurie neturite galimybių ilgesnėms rekolekcijoms)  ir visada dirbantiems, siūlome šabo dieną – „Žodis šabè“. Tai šeštadienis, kuomet siūlome atsitraukti nuo visų savo darbų, rūpesčių, namų, įprastos aplinkos ir net artimų žmonių, kad galėtumėte tyloje, ramybėje, maldoje, vedami giluminio teksto, tiesiog pailsėti ir pabūti su savimi Dievo artume. „Žodis šabè“ – tai dvasinio turinio teksto skaitymas, meditavimas, tyla, dalinimasis savo įžvalgomis grupėje, Susitaikinimo ir Eucharistijos šventimas.
KADA?   2015 vasario 28 d.
LAIKAS. 9 – 18 val.

KUR?  Vilkaviškio vyskupijos Pastoraciniame centre, Marijampolėje (J. Bendoriaus g. 3).

TURINYS. Šį kartą bus remiamasi Thomo Merton tikėjimo autobiografija „Septynaukštis kalnas“ (Vilnius, Katalikų pasaulio leidiniai, 2011). Šie tekstai – vieni geriausių apie tai, kaip žmogus ieškojo tikėjimo ir ramybės.

SUSITIKIMO DIENOTVARKĖ
9.00 – 9.30  – registracija

9.30 – 10.30 -  įvadas, mąstymo punktai
12.00 – Eucharistija

13.30 – pietūs

14.30 – pokalbis, mąstymo punktai

16.15 – pokalbis, mąstymo punktai
17.30 – pokalbis, pabaiga

DALYVIO ĮNAŠAS. 5 €.

VADOVAS.  Kun. Rytis Baltrušaitis.
DALYVIŲ SKAIČIUS. Iki 15 asmenų.

REGISTRACIJA. Iki 2015-02-26 (el. paštu katechetikos.c@vk.lcn.lt, arba telefonu 8 – 67189714). Užsiregistravę elektroniniu paštu, turite gauti patvirtinimą.  
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